

振兴体育使命在肩 实现梦想奋斗有我

——习近平给太原运动员苏翊鸣的回信令我市体育工作者备受鼓舞

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月24日给太原单板滑雪运动员苏翊鸣回信，向他和中国冰雪健儿取得优异成绩表示祝贺，并提出殷切期望。太原市广大体育工作者纷纷表示，总书记的回信振奋人心、催人奋进，大家将在奋斗中创造精彩人生，为祖国和人民贡献青春和力量。

“习近平总书记的回信意义深远，不仅表达了对太原运动员苏翊鸣和冰雪健儿的关爱关怀，更体现了对广大体育工作者的谆谆嘱托和殷切期望。”太原市体育局局长梁勇说。

近年来，我市体育工作提出了加快推进“百馆兴体”工程、构建更高水平全民健身公共服务体系、大力发展冰雪运动、建设体育强市等重要任务。梁勇表示：“我们将牢记总书记殷殷嘱托，志存高远，脚踏实地，以奋斗者的姿态走好新的征程。”

同样从习近平总书记回信中感受到光荣使命的，还有太原市第二少年体育学校负责人李志宏。该校承担着我市冰雪运动

普及推广工作，目前已经组建了单板滑雪、高山滑雪、越野滑雪3支队伍。

“我们将总书记的回信铭记于心，以奥运冠军为榜样，全力抓好训练工作，发挥体校先锋带头作用，撸起袖子加油干，为实现中国梦和体育强国梦，作出太原体育人的贡献。”李志宏说。

单板滑雪教练员刘少波坦言，将在今后的工作中以身作则，不仅要为国家培养高水平后备人才，还要让运动员具备“使命

在肩、奋斗有我”的体育精神。刘少波说：“看了习近平总书记给苏翊鸣的回信，深刻感受到国家对运动员的关注越来越多，感谢祖国的强大和培养，让运动员更好地成长与进步。”

“牢记总书记的鼓励，努力实现自己的梦想。”16岁的射击运动员解元奎表示，“我们年轻运动员就是要刻苦训练，去争取更好的成绩，为祖国和人民贡献青春和力量。”

记者 杨尔欣

时评

在追梦者的时代，奋斗是最好的答卷

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月24日给中国单板滑雪运动员苏翊鸣回信，向他和中国冰雪健儿取得优异成绩表示祝贺，并提出殷切期望。

总书记的回信，对于这个时代的青年人来说，是重要的肯定和温暖的关怀，同时也是莫大的鼓舞。

在刚刚落幕的北京冬奥会上，当时未满18岁的苏翊鸣拿到了中国单板滑雪在冬奥会上的首枚金牌，创造了历史，更用他的志气、勇气、胸怀感染和激励了无数人。在冬奥赛场上，许多像苏翊鸣这样的中国冰雪健儿展现出奋勇拼搏、超越自我的精神，在无数青少年心中埋下了梦想的种子。

我们身处一个伟大的国家。在全球新冠肺炎疫情仍未消散的局面下，北京冬奥会成功举办，折射出中国在疫情防控方面的卓越成绩。这是新冠

肺炎疫情发生以来首次如期举办的全球综合性体育盛会，是对“更快、更高、更强——更团结”奥林匹克新格言的成功实践。一项赛事，彰显出中国作为一个大国的使命担当。在实现中华民族伟大复兴的道路上，中国将不畏纷繁复杂的国内外形势和各种风险挑战，阔步向前。

我们身处一个最好的时代。在北京冬奥会上，中国代表团以9金4银2铜的战绩高居金牌榜第三位，创下参加冬奥会以来的历史最佳战绩，同时大众冰雪运动热潮涌动，我们一举成为世界冰雪运动大国。体育文化逐步繁荣，体育产业快速增长。在这片越来越宽广的海洋中，体育各领域的才俊们拥有了更广阔的发展空间。

这样一个美好的时代，是广大青少年成就梦想的时代。“雪飞天”上，苏翊鸣的惊世一跃让人们

看到了“雄狮少年”的活力与自信；“冰丝带”中，高亭宇的雄浑霸气成为“中国速度”的最好注脚。在赛场扬威的背后，是他们日复一日的不懈努力。为了一跳的绽放、一滑的完美，他们付出了超乎寻常的汗水，用奋斗写就人生辉煌的篇章。

在伟大的国家，在最好的时代，青年人有了成就精彩人生的更多可能性。追逐梦想的路上没有捷径，要志存高远，也要脚踏实地，唯有奋斗才能不负韶华，创造精彩人生。为祖国和人民贡献青春和力量，才能不负这个属于追梦者的时代。

新时代的征程上，中华儿女团结一心，将汇聚成迈向未来的磅礴力量。冬奥健儿的佳绩已经写入历史，他们树起的旗帜，将引领一代又一代青年人成为“追梦人”。在他们追梦的路上，奋斗将是最好的答卷。

新华社北京2月24日电

我省清理规范“公参民”学校

本报讯(记者 何宝国)2月23日消息，我省教育、发改、人社等九部门联合开展“公参民”学校专项清理规范工作，各地不得再设立新“公参民”学校，公办学校不得转为民办学校。

根据我省《关于清理规范公办学校举办或者参与举办民办义务教育学校的通知》，有关部门联合开展公办学校(含其附属学校、校办企业、学校基金会、学校工会等附属机构)举办，或者参与举办民办义务教育学校(含十二年一贯制学校、九年一贯制学校、完全中学，统称“公参民”学校)专项清理规范工作。涉及的“公参民”学校主要包括：公办学校单独举办的义务教育学校，公办学校与地方政府及相关机构合作举办的义务教育学校，办为公办学校。优质教育资源缺乏的地区，由地方政府引进区域外公办学校合作举办的义务教育学校，办为公办学校。公办学校与其他社会组织、个人合作举办的民办义务教育学校，可继续举办民办学校，也可转为公办学校。市县两级要确保2022年底前全部清理规范到位。

会组织、个人合作举办的义务教育学校。

有关部门进行分类规范。各地不得再审批设立新的“公参民”学校。公办学校不得转为民办学校，或者以举办者变更、集团办学、品牌输出等方式参与举办或变相参与举办民办义务教育学校。对现有“公参民”学校，公办学校单独举办的义务教育学校，办为公办学校。公办学校与地方政府及相关机构合作举办的义务教育学校，办为公办学校。优质教育资源缺乏的地区，由地方政府引进区域外公办学校合作举办的义务教育学校，办为公办学校。公办学校与其他社会组织、个人合作举办的民办义务教育学校，可继续举办民办学校，也可转为公办学校。市县两级要确保2022年底前全部清理规范到位。

冬奥币和冬奥钞兑换延期啦

可在28日17时前致电申请

本报讯(记者 李静)冰墩墩“一墩难求”，但冬奥币和冬奥钞您可以拥有！原定于2月24日结束兑换的冬奥币和冬奥钞，将延期兑换。我省市民可于2月28日17时前，致电您已成功预约冬奥币和冬奥钞的银行网点，申请延期兑换。

第24届冬季奥林匹克运动会普通纪念币、纪念钞，于2月11日22时30分再次开启了预约兑换，兑换期为2月18日至24日。具体由工行省分行、中行省分行、交

行省分行、邮储行省分行、华夏银行太原分行、浦发银行太原分行共同承担。

冬奥币、冬奥钞山西省的再次预约兑换数量分别为104.5571万套、285.4804万套，其中，太原市数量分别为32.0076万套、95.729万套。再次预约兑换中，众多市民积极“赴约”。截至2月24日24时，其中，太原市冬奥币已兑换28.9654万套，冬奥钞已兑换66.2981万套。

民警进校园宣传禁毒

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)2月24日，公安万柏林分局丽华派出所与禁毒大队社康社戒中心，联合到泰华小学展开禁毒宣传，为师生送上了一堂“远离毒品 珍爱生命”的主题讲座。

讲座中，民警给全校师生讲解了毒品的种类、吸食毒品的危害以及青少年如何远离毒品，并着重向大家讲解了新型毒品的有关知识，引导学生树立识毒、

防毒、拒毒的意识，增强对毒品防范能力。民警还鼓励大家“小手拉大手”，把学习到的知识带回家庭、带到社会，讲给父母、讲给朋友，倡导大家远离毒品，自觉拒毒禁毒。

法治宣传教育

疫情防控 人人有责

做好自我健康监测，如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状，请佩戴口罩就近前往发热门诊或定点医疗机构就诊和排查。



公益广告 太原日报社